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ΠΡΟΣ :- Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ
    Ενταύθα

               

ΘΕΜΑ: Έγκριση δαπάνης σχετικά με την τροποποίηση απόφασης για τη χρηματοδότηση δύο 
εξαμηνιαίων εκθέσεων κοινωνικών και οικονομικών τάσεων στις ελληνικές περιφέρειες που 
εκπονεί το Ίδρυμα Οικονομικών & Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ).

Σχετ.:α) Η υπ΄αριθ.88796/23.10.2025 απόφαση της υπ΄αριθ. 52/16.10.2025 συνεδρίασης του 
Συμβουλίου Διοίκησης
β) Η από 23.12.2025 επιστολή του ΙΟΒΕ προς τη ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ
γ) Το υπ΄αριθ. 7758/2.2.2025 έγγραφο του Πρύτανη με τα συνημμένα

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθ. 66/5.2.2026 συνεδρίασή του, αφού 
έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την τροποποίηση της ως άνω α΄ σχετικής 
απόφασης για τη χρηματοδότηση δύο εξαμηνιαίων εκθέσεων κοινωνικών και οικονομικών τάσεων 
στις ελληνικές περιφέρειες που εκπονεί το Ίδρυμα Οικονομικών & Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ), 
καθώς το συνολικό ποσό των 10.000 ευρώ και για τις δύο μελέτες επιβαρύνεται με ΦΠΑ 24%, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην ως άνω β΄σχετική από 23/12/2025 Επιστολή του ΙΟΒΕ προς τη 
ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ. 
Ως εκ τούτου, το Συμβούλιο Διοίκησης, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα 
την έγκριση ποσού 2.400,00 ευρώ (συμπ. ΦΠΑ) για την κάλυψη των παραπάνω. 
Το ποσό θα καλυφθεί από Προγράμματα του ΕΛΚΕ στα οποία Επιστημονικά Υπεύθυνος είναι ο 
Πρύτανης. 
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                           

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Κουνετά, Κοσμήτορα της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων 
- Προέδρο του Επιμελητηρίου Αχαΐας, κ. Θεόδωρο Λουλούδη
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